



Председатель Следственного комитета России в связи с обращением жителей Липецкой области дал поручение организовать проверку по ситуации с возможным нарушением их прав



Жители Липецкой области обратились в социальных сетях с просьбой к Председателю СК России А.И. Бастрыкину разобраться в ситуации с ненадлежащими условиями жизни в одном из домов в городе Лебедяни.

Со слов жителей, бывшее общежитие в городе Лебедяни было переименовано в многоквартирный дом, однако условия жизни в нем ненадлежащего качества: в доме имеются протечки, в том числе кровли; стены покрыты плесенью; полы, оконные рамы, двери и балконы подверглись гниению и разрушаются, что угрожает безопасности проживающих в доме людей. Вместе с тем счета за коммунальные услуги увеличились, но, несмотря на то, что жильцы обращались во все инстанции, на их просьбы никто не реагирует.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель Следственного комитета дал поручение руководителю СУ по Липецкой области Шаповалову Е.В. организовать по данному факту нарушения прав граждан процессуальную проверку и доложить обо всех обстоятельствах произошедшего. Ход проверки поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

18 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1706591>